Connige

. Onl'estime a 4,5 milhards de gens

1 pt

2. 4,5 milliards sur 6 milliards ou 3 habitants sur 4 ou les % de I’humanité ou environ 75%
de la population

3. L’autre groupe est celui des pays industrialises.

1 pt

I pt

4. Non, il n"est pas touché dans les mémes proportions : 100 millions de « pauvres » dans les
pays industrialisés contre 4,5 milliards dans les PVD.

5. Le seuil de pauvreté absolue est un revenu inférieur a 6 francs par jour.

1 pt

1 pt

6. Un PVD peut étre identifié par : le non-accés a | ‘eau potable, la malnutrition, la faible
esperance de vie.

7. Les pays pauvres ont un [DH faible.

8. On releve cette quinzaine de pays en Afrique.

9. France : >0,8
Bresil centre 0.5 et 0.8
Inde : entre 0.2 et 0,5
Bangladesh : <2 0,2

10. La Grameen Bank a ét¢ mise au point au Bangladesh.

2 pts

1 pt par critere

I pt

I pt

Ipt

11. Les deux utilisations sont : construction d’un logement, d’une maison et création de sa
propre activité.

2 pts

2. Les « microcrédits » se sont surtout dévelopés sur ces trois continents car ceux-ci recelent

de nombreux pays ayant un faible IDH. Ce sont donc des pays peuplés de gens pauvres
auxquels ce type de crédits s’adresse.

2pts

13. Si ce type de crédits est plus courant dans les pays industrialisés ¢’est que le nombre de
« pauvres » y augmente : difficultés d’insertion, développement du chomage,
marginalisation et exclusion. Il répond a un impératif de solidarité pour aider une
population désinserée a s’en sortir.

3 pts
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